



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN Y CULTURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 10 de febrero de 2014, de la Secretaría General de Educación, por la que se convoca la "XXIII Olimpiada Matemática" en la Comunidad Autónoma de Extremadura. (2014060630)

Advertido error material en la Resolución de 10 de febrero de 2014, de la Secretaría General de Educación, por la que se convoca la "XXIII Olimpiada Matemática" en la Comunidad Autónoma de Extremadura, publicada en el DOE n.º 43, de 4 de marzo, se procede a su oportuna rectificación.

En la página 6451, en el resuelvo quinto, donde figura zona, población y centro donde se celebrará la fase comarcal:

Donde dice:

ZONA	POBLACIÓN	CENTRO
ZAFRA	FUENTE DE CANTOS	IES ALBA PLATA

Debe decir:

ZONA	POBLACIÓN	CENTRO
ZAFRA	FUENTE DE CANTOS	COL. SAN FRANCISCO JAVIER